



Ο.Σ.Υ.Ε.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 2 Οκτώβρη 2020

Αριθ. Πρωτ.: 186

- Προς: 1. Υπουργό Υγείας, Κον Βασίλειο Κικίλια**
2. Υφυπουργό Υγείας, Κον Βασίλη Κοντοζαμάνη
3. Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη, Κον Ελευθέριο Οικονόμου

Κοιν/ση: Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη ΟΣΥΕ

Θέμα: «Κατεπείγουσα προμήθεια rapid test και αντιγριπικών εμβολίων στις Φυλακές»

Αξιότιμοι κύριοι,

Όπως γνωρίζετε η πανδημία και ο ιός COVID19 έχουν πλέον παρουσιαστεί και σε «κλειστές δομές», όπως είναι και τα Καταστήματα Κράτησης της Χώρας, όπου σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, το ECDC, αλλά και την Επιτροπή Λοιμωξιολόγων η διασπορά του ιού μπορεί να είναι ταχύτατη και πιο θανατηφόρα.

Την τελευταία εβδομάδα έχουν επισήμως καταγραφεί δύο επιβεβαιωμένα κρούσματα σε σωφρονιστικούς υπαλλήλους (Φυλακής Πάτρας και Φυλακή Γρεβενών), ενώ ένα ακόμα κρούσμα έχει καταγραφεί σε κρατούμενο στην Φυλακή της Κομοτηνής.

Ο υπερπληθυσμός και ο συνωστισμός των κρατουμένων στα περισσότερα Καταστήματα ξεπερνά το 150%, ενώ υπάρχει πλήρης υποστελέχωση σε όλο το προσωπικό, όλων των κλάδων και ειδικοτήτων, μεταξύ των οποίων και σε ιατρικό νοσηλευτικό προσωπικό (πανελλαδικά υπηρετούν 71 νοσηλευτές και 9 μόνιμοι ιατροί).

Επανερχόμαστε για μία ακόμη φορά να σας ζητήσουμε:

1/ Την κατεπείγουσα προμήθεια τεστ ανίχνευσης (rapid test) στα 34 Καταστήματα Κράτησης της Χώρας και το Ίδρυμα Αγωγής, όπως έχει ανακοινωθεί από τον κ. Υφυπουργό Υγείας στην Βουλή (21/9/2020).

2/ Τον περιοδικό και τακτικό έλεγχο των κινητών συνεργείων του ΕΟΔΥ στις Φυλακές, ιδίως όταν επιβεβαιώνεται κρούσμα. Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι ενώ υπάρχει εδώ και αρκετές ημέρες επιβεβαιωμένο κρούσμα σε συνάδελφό μας στην Φυλακή της Πάτρας, δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν έχουν γίνει περαιτέρω τεστ ανίχνευσης στο υπόλοιπο προσωπικό και στους κρατούμενους του Καταστήματος.

3/ Εν όψει του προγραμματισμού εμβολιασμού για την εποχική γρίπη 2020-2021 σε ομάδες πληθυσμού, θεωρούμε επιβεβλημένη την άμεση προμήθεια αντιγριπικών εμβολίων σε όλους τους κρατούμενους και τους εργαζόμενους των Φυλακών (όπως άλλωστε προβλέπεται στην υπ' αριθμόν Δ1α/Γ.Π.οικ.60071 Εγκύκλιο του κ. Υπουργού Υγείας (Συστάσεις εμβολιασμού, Κεφ. Β, σελ. 3, περ. 7).

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</p>  <p>ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ</p>		<p>Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ</p>  <p>ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΙΠΣΜΠΙΚΗΣ</p>
---	--	--